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A verseny lebonyolítására a korábbi terület gazdáktól kaptunk invitálást. Korábbi megegyezést 
követően adtuk be pályázatunkat a Diákolimpia zánkai megrendezésére. A tábor új vezetése nem 
kapott információt a két évvel ezelőtti (és tavaly újra egyezetett) megállapodásról, így a tábor 
használatára vonatkozóan kizárólagos jogot adtak egy harmadik fél számára az eredetileg 
leegyeztetett időpontra. Ezért mint rendező az MTFSZ hozzájárulásával két héttel korábbra hirdettük 
meg a versenyt. A időpont módosításról korán tájékoztatást adtunk, így a résztvevők megfelelően fel 
tudtak készülni a versenyre. 
 
Indulók: 
Diákolimpia rövidtáv: 472 fő 
Zala Kupa rövidtáv: 286 fő 
 
Terep, engedélyek 
A verseny helyszíne: Erzsébet Üdülőközpont és Tábor, a korábbi Új Nemzedék Központ területe. Itt 
került lebonyolításra 2011-ben a Rövidtávú országos bajnokság.  
Terepengedélyek: A terület használattal kapcsolatban korábban már elvi megállapodás született. 
Részletes egyeztetésre januárban került sor, mely alapján a kiválasztott terület használathoz a tábor 
vezetői hozzájárultak. Erről szerződést kötött a két fél. 
Térkép: A térképet Molnár Péter készítette korábban, a versenyre a ZTC aktivistái aktualizálták, a 
rajzolást Fehér Ferenc végezte. A rövidtáv területének a terep középső, üdülőterületi részét 
választottuk ki. 
Versenyközpont, cél: Célterületnek a sportpályát (stadion) választottuk, amely minden 
infrastrukturális igényeket kielégített. Látványos befutókat tudtunk tervezni, a sportpályáról és a 
nézőtérről jól látható szakaszokkal. Mosdási és illemhely lehetőségek a sportpályához tartozóan 
adottak voltak megfelelő számban. Büfészolgáltatás közvetlen közelben, míg a sportszerárusok 
számára is itt tudtunk helyet biztosítani.  A sportpálya melletti területen kánikula esetén árnyékos 
terület is adva volt. A célhely a parkolóból néhány perc sétával elérhető volt.  
Rajt: a rajt 400 méterre volt kialakítva, mely néhány perces kocogással elérhető volt. Így oda WC-t 
nem telepítettünk. Karantént nem alkalmaztunk, helyette a sportszerű viselkedésre hívtuk fel a 
figyelmet a verseny értesítőjében. 
 
Térkép 
A Zánka térképet Molnár Péter térképész készítette. A versenyre a ZTC aktivistái aktualizálták, 
javították. Az ellenőrzés során minimális javításokra volt szükség. A térkép IOF jelkulcs alapján 
készült, a különleges tereptárgyakról a verseny értesítőjében adtunk tájékoztatást. 
A térképet az érdi Digital Nyomda Kft készítette, pretex vízálló papírra. A térképek kivágata elegáns, 
minősége megfelelő, jól olvasható volt. A pályák a térképpel együtt lettek nyomtatva. 
 
Pályakitűzés 
A verseny pályakitűzését Ács Gábor vállalta, de időhiány miatt nem tudta határidőre elvégezni. A 
munkát és a feladatot Fehér Ferenc vette át, aki jól ismerte a terepet. Utánpótlás edzőként a várható 
technikai követelményeket és a sportági szabályozásokat figyelembe véve tervezte meg a pályákat, 
jelölte ki az ellenőrző pontokat. A pályák véglegesítése az ellenőrzőbíró terepi ellenőrzése után 
került sor. A nyomtatáshoz is a pályakitűző végezte el a kivágatok és a nyomdai munkálatok 
előkészítését. A diákolimpiai szabályzatok nem írnak elő győztes időket, de a sportági 
szabályozásoknak megfeleltek a versenyen elért győztes idők. 
 
Tájékoztatás 
A verseny kiírás januárban került összeállításra, kisebb módosításokkal márciusra véglegesedett le. 
Az értesítő számos információval a verseny előtt 8 nappal került az mtfsz.hu, majd másnap a 
verseny weblapjára is. A rajtlisták az értesítő előtt nyilvánosságra kerültek, az interneten elérhetők 
voltak. 



 
Verseny lebonyolítása 
A versenyt a Zalaegerszegi Tájékozódási Futó Club aktivistái bonyolították le.  
A jelentkeztetés gördülékenyen zajlott. A nevezési csomagok és az ajándékok (minden résztvevő 
emblémázott kis hátizsákot kapott) átvétele után került sor a számla kiállítására. A jelentkeztetés 
egyedül a Zala Kupa kísérő versenyre érkezők és jelentkezők késői megjelenése lassította. A 
helyszíni sok nevezés is nehezítette a rendezők munkáját, de a „0” időig mindenki lezárhatta a 
jelentkezést. 
Szinte minden területen rutinos versenybírók vezették a rendezői csoportjukat. A SI kezelését Riczel 
Zsuzsanna és Józsa Gábor végezte a rendezők felkérésére, szakszerűen. A verseny on-line 
közvetítését Kovács Balázs végezte.  
Rajt: elegánsan kialakított, a kifutó versenyzőket nem látható módon felépített rajtban több rendező 
irányította, segítette a rajtolást. A rajtolás pontos volt. 
Cél: minden területen rendező segítette a versenyzőt a célba érkezésétől a kiolvasáson át a 
frissítőig.  
Frissítő: a versenyünk csatlakozott a PVSK „Zöldüljön végre a zöld sport” környezetvédelmi 
programhoz, mely során közös egyeztetésnek megfelelően alakítottuk ki a frissítőt és osztását. 
Felvezetés: rutinos versenyzői tapasztalatokkal rendelkező versenybírók végezték a feladatot. A 
verseny előtti napon minden ellenőrző pontot megnéztek, a pontok elhelyezését, esetleges 
rögzítését kipróbálták. A felvezetés időben befejeződött. A verseny alatt az ellenőrzőpontokról 
negatív vélemény nem érkezett. 
A verseny forgalomtól elzárt területen zajlott, a verseny gépjárművek nem zavarták. 
A rendezőség tudomására nem került sportszerűtlenségről információ. 
 
Eredményhirdetés 
A versenyen on-line eredményközlést és papír alapú eredménykirakást alkalmaztunk. Minkét 
lehetőség folyamatosan közölte az új eredményeket a versenyzőkkel. 
Az on-line közvetítés az interneten is elérhető volt. 
A verseny ideje alatt szpíker folyamatosan tájékoztatta a nézőket a verseny állásáról.  
Közvetlen a verseny után a világversenyekhez hasonlóan egy rögtönzött eredményhirdetést is 
tartottunk. Virágceremónia helyett ezúttal a „zöld” projekt ajándékaihoz kapcsolódva 
„pohárceremóniát” rendeztünk, melyen szinte minden dobogós részt vett és vehette át a pohár 
ajándékot. 
Különlegessége volt a versenynek az eredményhirdetés, melyet a Tábor színháztermében 
szerveztünk meg a kiírásban megjelölt időpontban, este a váltó eredményhirdetéssel együtt. Az 
díjátadáson rendkívül sokan vettek részt. 
 
A versenyen óvás nem volt. A rendezőkhöz panasz, kritika nem érkezett. A verseny nagyon jó 
hangulatban zajlott. 
 
Egyéb 
A versenyre a Tábor által kínált szállásokat ajánlottuk, melyeket közvetlenül a szolgáltatótól lehetett 
igényelni. A legalacsonyabb árfekvésű szállással nem tudott a Tábor szolgálni az elkezdődött 
felújítások miatt, így a foglalásoknak megfelelően a kiajánlott kedvezőbb árért fürdőszobás szobákat 
tudott biztosítani az igénylők számára, mely magasabb színvonalat jelentett. 
A rendezők tornatermi szállást Tapolcán biztosítottak a városi sportcsarnokban, ahol 130 fő igényelt 
szállást. 
Köszönetet mondunk a verseny ellenőrzőbírójának – Vajda Zsoltnak – aki szakmailag segítette a 
verseny szervezését, lebonyolítását. 
 
 
 
Vajda László 
versenybíróság elnöke. 


